
DATI TECNICI TECHNICAL DATA 
   

TECHNISCHE DATEN DONNEES TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS 
   
Bandbreite Largeur tapis  Ancho del tapete mm 1370
Walzenbreite Table rouleaux  Mesa de rodillos mm 1500
Arbeitshöhe Hauteur de travail  Altura de trabajo mm 900 +/- 20 
Werkstückstärke Epaisseur des panneaux  Espesor de los paneles mm 3-120
Min. Werkstücklänge  Longueur minimale des panneaux Longitud mínima de los paneles mm 300
Durchm. Auftragswalzen.  Diamètre des rouleaux d'application  Diámetro de los rodillos de aplicación mm 245
Gummihärte der Auftragswalzen   Dureté standard des rouleaux applicateurs  Dureza standard de los rodillos aplicadores Sh 50
Durchm. Dosierwalzen   Diamètre des rouleaux doseurs  Diámetro de los rodillos dosificadores mm 175
Bandvorschub Vitesse d’avancement  Velocidad de avance m/min 7-20
Druckluftverbrauch  Consommation d'air comprimé  Consumo aire comprimido Nl/min 25
Installierte el. Leistung Puissance installée  Potencia instalada ca. kW 5,5

VALTORTA 
RS

Stenditrice a rulli costituita da una testa 
di applicazione diretta ed una reverse per 
l’applicazione di fondi in alte quantità.

.

Stenditrice a rulli Valtorta RS
Valtorta RS roller coater
Vernisseuse à rouleaux Valtorta RS
Valtorta RS Walzenauftragsmaschine
Barnizadora a rodillos Valtorta RS


